

災後重建雙週報

紀錄日期: 07/26/2021 ~ 08/06/2021



A廠區現行之建物修復工程，主要施作仍持續執行RC構體之內外部磚造牆面粉平及粗胚打底施作工程，製程設備所需之鋼構主體及訂製組件等已陸續到廠，將著手執行建置鋪設。其復工規範程序及申請書要件亦時刻與市政府相關科室保持聯繫，待廠區修建完成及製程/公設/消防/環保等復產必需之設備設施建置到位後，將即刻執行復工申請。

B廠區因大火悶燒使建物受損較為嚴重，但由鑑定分析數據初步推論其火害溫度，於建物之構體強度及承重性大致影響性不大，為確保鑑定評判無虞，目前鑑定人仍再細部確認相關資料，靜候審查佳音。

隨著研發試驗工廠之製程設備設施、潔淨室系統及公設動力源等建置作業逐步到位，如圖所示，預計年底將正式啟用，進行新產品試製開發，公司在新產品的藥物選題將以具備全球競爭力，衍生應用面廣之高附加價值產品為導向，妥適調整經營定位並有效管控營運風險的潛在衝擊，如目前已取得外銷許可之大麻二酚 Cannabidiol，未來將陸續導入類鴉片止痛藥物及動物心臟藥物等高毛利產品之生產銷售，結合既有生產品項之全球用藥需求，可望為公司營運開創創新局。

公司永續經營是一條沒有盡頭的長路，除了日以繼夜的奮力執行廠區重建作業，更是積極關注醫藥市場的趨勢動態變化，正視當下並琢磨核心細節，走好走穩每一步，以更高的永續發展為目標持續向前邁進！